
彰化縣伸東國小108學年度第一學期期末學業評量數學科試卷四年  班座號：   姓名：       
一、選擇題：20分
(　　)1. 3帶分數不可能換成哪個數？　
①整數　②假分數　③真分數　④以上都不行
(　　)2. 2秒針走1圈是60秒鐘，秒針從12走到5，是走了幾分鐘？　
①
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5

分鐘　②
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25

分鐘　③
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15

分鐘　④25分鐘
(　　)3. 2要將「2×4＝8」和「1728÷8＝216」合併成一個式子，下面哪個選項計算正確？　
①(2×4)÷1728＝216　②1728÷(2×4)＝216　③(2×4)÷24＝8　
④1728÷2×4＝216
(　　)4. 4 800×11＝(□＋200)×11，□中的數是多少？　
①500　②11　③200　④600
(　　)5. 2 63＋是多少的式子中，應先計算何者？　
①63＋17　②17×3　③63×3　
④都可以
(　　)6. 3 26個0.01合起來是多少？　
①0.026　②2.6　③0.26　④26
(　　)7. 3 個位數是2，6百分位是4的數是多少？　
①204　②2.4　③2.04　
④0.204
(　　)8. 2 800個0.01等於多少？　
①0.08　②0.80　③8.00　
④8.01
(　　)9. 4 0.□8＜0.73，□中應該填入哪個數字？　
①9 ②8 ③7 ④6
(　　)10. 2 下面哪一個數比1.9大又比2小？　
①2.99　②1.99　③1.89　
④2.91
二、填入＞、＜或＝：10分
1. 0.19－0.08 ＜□ 2.8－1.99
2. 4.33＋55.1 ＜□ 10.39＋50.46
3. 6.29－1.48＞ □ 24.78－22.92
4. 1000公尺=1公里
5. 4090公尺=4公里90公尺
6. 11公里=1100000公分
7. 3070公尺=3公里70公尺
8. 7公升500毫升－552毫升> 7公升500毫升÷5
9. 8850公尺－3公里900公尺 < 5公里

10. 999×3+999×5= (5+3) ×999
三、連連看：

1. 把相等的連起來：10分
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2. 把答案一樣大的連起來：
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 2.74是（0.74）個0.01合起來的。
3.2.85→（2.90）→2.95→（3）→3.05→3.1→（3.15）→（3.20）
4.寫出小數的讀法：
(1)0.51：(零點一五)
(2)10.04：(十點零四)
5.10公里＝（10000）公尺
6.100公里＝（100000）公尺
7.15公里19公尺＝（15019）公尺
8.5000公尺＝（5）公里
10. 把帶分數換成假分數，假分數化成帶分數
(1)
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25

＝（　　　）五.五.計算題:18分
1. 38公升106毫升－37公升525毫升＝（0公升（581）毫升



2. 750毫升×5＝（3）公升（750）毫升



3. 9公斤45公克÷5＝（1809）公克


4. 256÷16×5
=80
=
5. 88÷11÷2
=4
=
6.14+20×3-50
=24
=
=

六.應用題:24分(每答四分)
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1.看上圖回答問題:

(１)小瑩早上先到公園散步，再去市場買早餐，之後經過家門到學校，共走幾公里幾公尺？
2公里567公尺

(２)順國從學校出發，想先去公園走走，再到小瑩家玩，比直接到小瑩家相差幾公里幾公尺?
88公尺
2.一條長1公里 800公尺的道路一邊要設置路燈，每9公尺設置一盞路燈，頭尾都要設，共有盞路燈?

201盞
3.3枝鉛筆賣15元，5枝原子筆賣45元，1枝原子筆比1枝鉛筆多幾元？把做法用一個算式記下來。(算式3分，答1分)

4元


4.把16公尺長的水管平分切成6段，每段長幾公尺？用除法算式把問題記下來，並用帶分數表示答案。
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公尺
5. 果農採收了859顆番茄，其中有69顆被蟲咬，有98顆不小心摔到地上，還剩下幾顆好的番茄？把做法用有括號的算式記下來。
692顆
四.填填看:18分
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(1)  EQ \F( 2 , 5 )   (      ( ㄅ  EQ \F( 12 , 11 )
(2)  EQ \F( 7 , 9 )   (      ( ㄆ  EQ \F( 14 , 5 )
(3)  EQ \L(12÷11) (      ( ㄇ  EQ \L(2÷5)
(4)  EQ \L(14÷5)  (      ( ㄈ  EQ \L(11÷3)
(5)  EQ \F( 11 , 3 )  (      ( ㄉ  EQ \L(7÷9)


